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Nr 6 

RELIEFF TEPPE 
Heklet babyteppe med struktur 
Oppskrift: Anita Brathetland 
 
Størrelse: 
96 x 96 cm 
 
Garn: 
BABYULL LANETT (100 % 
merinoull, 50 gram = ca 175 meter) 
 
Garnmengde: 
Kitt 1015: 800 gram 
 
Garnalternativ: 
MINI ALPAKKA, MANDARIN 
PETIT, SISU, TYNN MERINOULL, 
ALPAKKA SILKE 
NB! Velger du et annet 
garnalternativ, sjekk løpelengde, 
og vær obs på at plaggets 
uttrykk kan endres 
 
Veiledende heklenål: 
Heklenål nr 5 
Nr på heklenålen er kun veiledende. Hekler du 
fastere enn oppgitt heklefasthet, bruk tykkere 
heklenål. Hekler du løsere, bruk tynnere 
heklenål. 
 
Heklefasthet: 
20 st mønster med heklenål nr 5 = 
10 
 
Opphøyd st: 
Hekle 1 st rundt den underliggende 
st fra forsiden. 
 
Relieff st: 
Hekle 1 st rundt den underliggende 
st fra baksiden. 
 
Mønster: 
1. rad: Vend, 2 lm, *hekle 1 
opphøyd st rundt de neste 10 st, 
hekle 1 relieff st rundt de neste 10 
st*, gjenta fra *-* slutt med 1 
opphøyd st rundt de neste 10 st, 1 
hst i siste st. 
2.-8. rad: Hekle som 1. rad. 
9. rad: Vend, 2 lm, *hekle 1 relieff 
st rundt de neste 10 st, hekle 1 
opphøyd st rundt de neste 10 st*, 
gjenta fra *-* slutt med 1 relieff st 
rundt de neste 10 st, 1 hst i siste st.  
10-16. rad: Hekle som 9. rad. 
Gjenta 1. – 16 rad. 
 
 

Legg løst opp 194 lm med heklenål 
nr 5. 
Hekle 1 st i 4. lm fra nålen og i hver 
av de neste lm = 192 st. 
Hekle mønster frem og tilbake til 
arbeidet måler 96 cm, slutt med 8. 
eller 16. rad. 
 
 


